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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Κάνετε το σπίτι σας μία 
κατασκήνωση»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στις κατασκηνωτικές εγκαταστάσεις της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος και Αλμυρού, βρέθηκε χθες, για ακόμη μία φορά, 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, 
προκειμένου να συναντήσει τα 90 κορίτσια των τελευταίων 
σχολικών τάξεων του Δημοτικού όπου φιλοξενούνται εκεί υπό 
την ευθύνη της κ. Γεωργίας Λύτρας.

Ο Σεβασμιώτατος συναναστράφηκε με τις κατασκηνώτριες, οι οποίες 
παρουσίασαν το κατασκηνωτικό ψυχαγωγικό πρόγραμμα, ενώ μίλησε πατρικά για 
την ανάγκη που έχουν οι σύγχρονοι άνθρωποι «να νιώθουν ότι ανήκουν σε μία 
οικογένεια, ότι ο ένας στηρίζει τον άλλον…. Αυτές τις ημέρες στη κατασκήνωση 
γίνατε όλες μία μεγάλη οικογένεια και αυτό είναι δώρο Θεού, αυτό είναι η 
Εκκλησία μας, ο Χριστός μας καλεί να γίνουμε μαζί Του μία μεγάλη οικογένεια, να 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1130
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-δημητριάδος-και-αλμυρού/


παραδειγματιστούμε και εμείς από την αγάπη, η οποία απορρέει από τα πρόσωπα 
της Αγίας Τριάδος, τα οποία συνυπάρχουν αρμονικά μεταξύ τους. Έτσι να είναι και 
οι οικογένειες σας γεμάτες αγάπη και ενωμένες σαν Ένα».

Σε άλλο σημείο της ομιλίας του ο κ. Ιγνάτιος επεσήμανε ότι «η κατασκήνωση είναι 
η συμπύκνωση μιας ολόκληρης ζωής, που σφραγίζει την ζωή μας. Κρατήσετε τις 
κατασκηνωτικές εμπειρίες, κάνετε το σπίτι σας μία ‘κατασκήνωση’, με τις 
προσευχές σας, με τα τραγούδια σας, με όσα μάθατε αυτές τις ημέρες, δηλαδή, να 
συνυπάρχετε, να είστε μέλη μιας ζωντανής Εκκλησίας, να συναγωνίζεσθε, να 
νικάτε και να χάνετε, να γίνεστε διαρκώς άνθρωποι του Θεού».

Τέλος. ευχαρίστησε δε ιδιαιτέρως την αρχηγό κ. Γεωργία Λύτρα, τον πνευματικό 
υπεύθυνο της περιόδου π. Δημήτριο Γουρνάρη, τα στελέχη και όλους όσους 
εθελοντικά προσφέρουν στο να λειτουργήσει σωστά και εποικοδομητικά η 
κατασκήνωση.

Τη σκυτάλη παίρνουν αύριο 21 Ιουλίου έως 28 Ιουλίου, τα αγόρια Γυμνασίου – 
Λυκείου οπότε και ξεκινάει η Δ’ Kατασκηνωτική περίοδος υπό την ευθύνη του π. 
Καλλινίκου Γεωργακόπουλου.








